

市区一对夫妇勇救落水少年

被救者母亲称：他们是俺家的救命恩人

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午，在郟县中医院住院部8楼26病房，郟县安良镇西安良村村民邢会芹向前来看望儿子的市民王延舞、姚金红夫妇跪地谢恩。

两名少年落水

获救的16岁少年文彦磊打着点滴，目前已无大碍。见到救命恩人，他连声道谢。文彦磊说，3月24日下午，他和本村的另外两名少年一起到村南的池塘边玩耍，同行的14岁少年文某不慎落水，他让另一名少年去路上喊人救援，自己找了一根木棍去救人。眼看落水少年就要抓住木棍时，由于岸边比较陡峭，他也落入了水中。“落水后的情况我就不知道了。”惊魂未定的文彦磊说。

邢会芹说，3月24日下午，听说儿子出事了，她和丈夫赶紧往事发地点赶。其间，她接到了大儿子的电话，得知彦磊被好心人救了，已送到郟县中医院救治。

“当时孩子浑身都是冰冷的，我坐在被窝里抱着他暖了好一阵儿，才让孩子的身体有了暖意。”邢会芹心疼地说。

邢会芹介绍，两天来，他们一家都在念叨着咋能找到救命恩人。他们到处打听，只知道好心人是平顶山市区的。没有想到的是，这对爱心夫

妇又前来医院看望她儿子，“真是太感谢了”。

一对夫妇救人

昨天上午，当王延舞、姚金红夫妇来到病房里，说要看望被救起的落水少年时，邢会芹一家才获知他们就是文彦磊的救命恩人。

“要不是遇到你们，我可就再也见不到孩子了，你们是俺家的救命恩人啊！”邢会芹对王延舞夫妇说。

王延舞夫妇向邢会芹详细询问了文彦磊的恢复情况后，叮嘱她一定要做好孩子的心理疏导，别让孩子产生心理压力。临别前，邢会芹掏出一沓钱塞给王延舞表示感谢，但被婉言谢绝。双方互留了联系方式，邢会芹说，等孩子康复出院了，一定带着他登门拜谢。

据王延舞介绍，他今年43岁，在位于郟县的平顶山德科机械制造有限公司上班。3月24日下午，他和妻子带着4岁的儿子到郟县眼明寺森林公园游玩。他们在眼明寺森林公园北麓的广阔渠附近采摘枸棒时，突然听到有人喊救命，就立即朝呼喊的方向跑去。王延舞跑到一处池塘边，看到岸上一名少年在哭喊，水里有两名落水少年。王延舞立即脱了衣服跳进冰冷的水里救人。姚金红急忙拨打120急救电话求助。

姚金红说，丈夫救下第一个孩子

后，又向第二个孩子游去。他把第二个孩子托出水面后奋力游到岸边。此时，丈夫也已筋疲力尽，加之岸边陡峭，丈夫一直尽力托着孩子不让他再次滑落水中。关键时刻，喊救命的少年又喊来两名年轻人，在他们的帮助下，第二名少年也被救上岸。

郟县中医院急诊科医护人员很快赶到现场。据当时接诊的医护人员介绍，他们赶到现场后立即对两名落水少年进行紧急救治。可遗憾的是，其中一名少年文某因抢救无效不幸离世。

目前，当地有关部门正在进一步处理溺水而亡少年的善后事宜。

“我要是再早赶到现场几分钟就好了，那个孩子或许也有救！”王延舞遗憾地说。

见义勇为获赞

文彦磊获救后，被紧急送入郟县中医院进一步救治，王延舞夫妇悄悄离开了现场。经过两天的观察治疗，文彦磊目前已无大碍。

郟县居民耿启民说，他和王延舞夫妇是多年的好朋友，夫妇俩为人和善，遇到落水少年出手相救是很自然的事。

平顶山德科机械制造有限公司总经理张献锋说：“王延舞夫妇救人的事迹很感人，我为单位有这样的好员工感到自豪！”

新蒜上市 价格比老蒜低

□记者 王辉

本报讯 昨天下午，记者从市区超市及农贸市场了解到，眼下本地蒜苗正大量上市，而外地新蒜也已摆上超市货架。个别超市出售的新蒜（或湿蒜）价格比库存的老蒜（或干蒜）低了近一半。

当天下午，市区体南智慧农贸市场一家蔬菜摊贩出售的菜品中，新蒜一斤（1斤=500克）5元，库存的老蒜一斤7元。摊主称，新蒜刚刚上市，是云南大蒜。

在市区联盟路一家大型超市，新蒜每斤售价4.98元，老蒜是5.98元。售货员丁女士说，该超市的新蒜上市一个

多星期了，尽管新蒜比老蒜便宜，但销量比不上老蒜。“新蒜味道较辣，存放后的老蒜口感适中。”丁女士说。

在市区体育路一家大型超市，新蒜价格比老蒜低了近一半，新蒜每斤是3.98元，老蒜每斤是6.9元。售货员称，这里的新蒜刚上市，是南方大蒜。

市区联盟路一家超市负责人鲜菜品进货的经理马国卿说，眼下新蒜刚刚上市，主要是从外地市批发引进的。相比于老蒜，新蒜在食用过程中会出现较大损耗，因此新蒜比老蒜便宜。不过，随着大量新蒜上市，这种价格差距会缩小。

渣土车“拖泥带水” 污染路面

司机受罚恢复道路整洁

□记者 傅纪元

本报讯 3月25日下午，市城管局“城警联合”执法办公室工作人员查获一辆带泥上路的渣土车，经过近两个小时的清理后，沿途被污染的路面恢复整洁。

3月25日下午5点左右，执法人员发现五矿路上散落大大小小的土块，污泥遍地，占据了大幅车道。“如果不是及时发现，入夜后肯定会影响交通。”执法人员介绍，这几天阴雨天，工地上的泥土都没有凝固。再加上出场前未清洗，渣土车车轮上沾满了泥。车辆驶上道路，掉落的泥块很难清除。

根据车辆行驶轨迹，执法人员沿五矿路向南行驶查处了这辆红色渣土车。该车车身脏得连公司名称都被泥土覆盖了；车轮上凝结了一团团土块。车辆一启动，不断有固体掉落地面。

面对执法人员的询问，货

车司机纪某承认错误。执法人员责令纪某将车轮、车身上的泥土冲洗干净，清扫被污染的道路，并罚款200元。由于路面已经成了泥浆带，光靠扫帚清扫效果不佳。随后，城管部门联系了环卫人员，清扫污染路面，并协调洒水车进行冲洗保洁，历经近两个小时路面才恢复整洁。

市城管局有关人士介绍，按照大气污染防治工作要求和疫情影响，春节前后我市工地基本处于停工状态。从3月开始，各建筑工地才陆续开工。由于个别工地不文明施工、内部硬化不到位、车辆冲洗保洁力度不足等原因造成的工地周边道路污染情况屡有出现。城管部门组织开展专项整治，重点强化工地周边主要道路的机动巡查力度，对巡查发现的路面污染问题寻根溯源，及时督促渣土承运方整改，对拒不整改的工程车辆严管重罚，逐步实现建设工地外部环境的精细化管理。

博物馆、图书馆 文化艺术中心 恢复开放

昨天，在平顶山博物馆，市民参观文物展品。当天，根据省、市有关部门关于有序推进文博单位恢复开放的指导意见，平顶山博物馆开始对市民恢复开放。据该馆长尚彬介绍，平顶山博物馆恢复开放后接待时间为每周二至周日的9点至17点（16点停止入场），暂定上午限定入场人数为300人，下午限定入场人数为400人。市民凭有效证件、佩戴口罩、接受体温安检合格后方可入场。另据悉，市文化艺术中心、市图书馆也于昨天起恢复开放。

本报记者 李英平 摄



河南体彩“排列3”2000万元派奖重磅来袭！

阳春三月，春暖花开，人们已经逐渐感悟到春的暖意。伴随疫情退散的好消息，河南体彩给购彩者再送好礼，“排列3”2000万元派奖蓄势待发。

作为一款经典小盘游戏，“排列3”可谓是体育彩票中的“元老”。该游戏上市已超过十个年头，相信很多彩民对于它的具体玩法并不陌生，就是从000-999共1000个数字中选取一个三位数作为一注号码进行投注，开奖号码为一个三位数，这也是“排列3”游戏名称的来源。按照不同的投注方式，“排列3”有直选、组选三、组选六等3种投注方式。经

过岁月的洗礼，体彩“排列3”游戏已经成为一个智慧博弈的平台。简单的3个数字能在瞬间变化出无数个可能，这是“排列3”的魅力所在，也是体育彩票的魅力展现。

近几年，虽然新型彩票游戏不断推出，但“排列3”仍然受到众多购彩者的青睐。本次派奖活动将于“排列3”游戏第20041期开始（3月31日开奖）。派奖针对两个奖级进行加奖，组选三单注奖金增加74元，从346元提高到420元；组选六单注奖金增加37元，从173元提高到210元。本次派奖计划使用调节基金2000万元，派

奖奖金和常规奖金一并兑奖，兑奖期限与常规兑奖相同，派奖奖金用完为止。

借助本次加奖派送活动，“排列3”游戏必然能够焕发出新的光彩，再次引发购彩者的关注。

（体彩）



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注